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Play



40-(23+11)=40-(23+11)=

Play



Primero resuelve el  paréntesis
                40 - ( 23 + 11 ) =
                              34
Segundo resuelve la sustracción
                     40  -  34  =
          Solución    6

RESPUESTA
CORRECTA
RESPUESTA
CORRECTA



 3(3+1)- 2 = 3(3+1)- 2 =

Play



Primero resuelve el  paréntesis
                3 ( 3+1 ) - 2 =
                       4
Luego multiplica 3 por 4 y resta 2
                    3  x 4  - 2  =

              Solución    10

RESPUESTA
CORRECTA
RESPUESTA
CORRECTA



12:4 X 3 =12:4 X 3 =
¿Qué operación resolverás
en primer y segundo lugar?

Dividir Multiplicar Da igual



Potencias

Paréntesis  {  }  [ ]   ( )

Multiplicación
División

Adición
Sustracción


